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  Zapopan, Jalisco, 03 de junio de 2011

SEMARNAT  y CONAFOR ejercen 559 millones 512 mil de pesos para el combate de incendios forestales en la presente temporada

                                                                       
· La mayor parte del presupuesto se destina a la renta de equipo especializado para el combate de incendios y los sueldos de brigadistas forestales.

· Una de las estrategias del Programa Nacional de Protección contra Incendios Forestales  consiste en  optimizar y priorizar los insumos, personal, equipo y presupuesto disponibles, sobre todo en una temporada atípica como la actual.

La Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat), a través de la Comisión Nacional Forestal (CONAFOR), reitera su compromiso para informar de manera transparente a la sociedad sobre el presupuesto que hasta la fecha se ha empleado para el combate especializado de incendios forestales en el país, en lo que se considera una temporada atípica tanto por el elevado número de incendios como por la intensidad de los mismos. 
Hasta el viernes 3 de junio, se han registrado en el país 9 mil 975 incendios forestales en 31 entidades federativas, que han afectado una superficie de 611 mil 704.43 hectáreas.

En lo que va de la temporada, se han ejercido 559 millones 512 mil pesos que se han utilizado principalmente para la renta de aeronaves especializadas para el combate de siniestros, sueldos de los brigadistas, la implementación del Programa de Empleo Temporal (PET)  y el gasto corriente para la  operación del programa. 

Parte del presupuesto ejercido corresponde a los 240 millones 955 mil pesos entregados a través del Fondo Nacional de Desastres Naturales (FONDEN) para el combate de los siniestros que afectaron el estado de Coahuila durante casi dos meses en las áreas de El Bonito y La Sabina. 

Los recursos del FONDEN se utilizaron para la renta 13 aeronaves consistentes en un Avión Súper Tanque Boeing 747, un hidroavión Martin Mars, tres aviones Air Tractor y ocho helicópteros. El resto del fondo se empleó en la renta de plantas de luz, casas de campaña, servicios de alimentación de los brigadistas, renta de equipos de radiocomunicación, maquinaria pesada y operación de la estrategia de contención de los siniestros. 

También se ha invertido en el PET 2011 un total de 53 millones 714 mil pesos. Por medio de este programa se han beneficiado a más de 24 mil habitantes contratados para la apertura de brechas cortafuego en 28 estados de la república. 

En el Programa de Protección Contra Incendios Forestales se han ejercido hasta la fecha 261 millones 842 mil pesos. De esta cantidad, 145 millones 690 mil pesos ha sido para el pago de brigadistas, 109 millones 826 mil pesos para la contratación de 30 helicópteros especializados para el combate de las conflagraciones en las zonas prioritarias del país  y más de 6 millones de pesos en convenios con gobiernos estatales para la contratación adicional de combatientes. 

Finalmente es importante señalar que el Programa de Protección Contra Incendios Forestales tiene más de 40 años de experiencia. Según la “Evaluación Externa de los Apoyos para la Prevención y Combate de Incendios Forestales”, realizada por la Universidad Autónoma de Chapingo, en el país por cada peso que se invierte  en protección contra incendios forestales se previene la pérdida de 166 pesos. 
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